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Довідка

про роботу зі зверненнями громадян у Лубенській райдержадміністрації 

за 9 місяців 2017 року 
В основу організації роботи зі зверненнями громадян у районній державній адміністрації покладені завдання, визначені Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян», розпорядженнями голів облдержадміністрації та райдержадміністрації з питань організації роботи зі зверненнями громадян.

Стан роботи зі зверненнями громадян постійно розглядається на апаратних нарадах та засіданнях колегії райдержадміністрації. 24.02.2017 на розширеному засіданні колегії райдержадміністрації розглядалося питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2016 рік, за рекомендаціями членів колегії прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 01.03.2017 № 87, а 31.08.2017 – питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян за І півріччя 2017 року та прийняті відповідні доручення.

На нарадах у голови райдержадміністрації заслухані звіти про організацію роботи зі зверненнями громадян у 6 структурних підрозділах райдержадміністрації та у 6 сільських радах. За звітний період вивчено стан справ із розгляду звернень громадян  та надано методичну і практичну допомогу з цих питань у 6 структурних підрозділах райдержадміністрації та 6 сільських радах. Також перевірено стан дотримання сільськими радами вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян у частині виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у 6 сільських радах. 
Для більш ефективної роботи із пропозиціями, заявами та скаргами громадян з 16.05.2017 по 19.05.2017  проведено стажування секретарів виконкомів сільських рад Лубенського району з питань організації роботи зі зверненнями громадян.
З початку 2017 року проведено 8 Днів контролю, в рамках яких перевірявся стан виконання доручень, даних керівництвом райдержадміністрації щодо розгляду звернень громадян, та 9 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 


 Згідно із затвердженими графіками особистих та виїзних прийомів громадян у звітному періоді головою райдержадміністрації та заступниками голови райдержадміністрації проведено 47 особистих прийомів громадян та 35 виїзних прийомів, під час яких звернулося 53 особи, що на 8 більше, ніж у аналогічному періоді 2016 року. 
Вважливим напрямком в роботі райдержадміністрації є функціонування прямих і «гарячих» телефонних ліній, що дає громадянам можливість безпосереднього спілкування з керівництвом району. З початку 2017 року головою райдержадміністрації проведено 7 «прямих» телефонних ліній, заступниками голови райдержадміністрації – 14 «гарячих» телефонних ліній, під час яких звернулося 10 осіб.
У рамках постійно діючої прямої телефонної лінії в органах виконавчої влади за участю заступників голови райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів райдержадміністрації, керівників організацій, що належать до сфери управління міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у звітному періоді зателефонувало 80 громадян, які отримали ґрунтовні відповіді на свої питання. 

На «гарячу» телефонну лінію, що діє в управлінні соціального захисту населення, надійшло 189 звернень від жителів району, на «телефон довіри» для осіб з обмеженими фізичними можливостями звернулося 98 осіб. 

У розгляді заяв чи скарг належна увага приділяється громадянам пільгових категорій. З почату 2017 року до райдержадміністрації звернулося 43 таких особи.
 Протягом 9 місяців поточного року за результатами розгляду звернень комісією з питань надання одноразової допомоги населенню району за рахунок коштів районного бюджету надано допомогу 210 особам на суму 122,7 тис.грн.

Спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації у складі «мобільного соціального офісу» здійснено 20 виїздів до населених пунктів сільських рад Лубенського району, під час яких надана інформаційна допомога з питань чинного законодавства у сфері соціального захисту 112 особам. 

За 9 місяців 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 172 звернення, що на 54 звернення менше, ніж за відповідний період минулого року. В тому числі одержано 119 або 69,2 % письмових звернень (за 9 місяців 2016 року - 181 або 80,1 %) та 53 або 30,8 % усних звернення (за 9 місяців 2016 року - 45 або 19,9 %). Електронні звернення до райдержадміністрації протягом звітного періоду не надходили.
Серед отриманих звернень найбільше заяв, а саме 156 або 90,7 % від загальної кількості. Частка скарг (15) склала 8,7 %, а пропозицій (1) – 0,6 %.

Через органи влади вищого рівня, зокрема, облдержадміністрацію, отримано 9 звернень, що на 3 звернення більше, ніж у 2016 році. По 1 зверненню надійшло з Державного агентства автомобільних доріг України (УКРАВТОДОРУ), Лубенської міської ради, Лубенської районної ради, від представника Уповноваженого ВРУ з прав людини.

Значна кількість заяв, а саме 75, що становить 43,6 % від загальної кількості звернень, отримано через комунальну бюджетну установу «Обласний контактний центр» (за аналогічний період 2016 року 159 звернень або 70,3 % від загальної кількості), з них 1 анонімне. 
Порівняно з минулим періодом кількість колективних звернень зменшилася з 14 до 12 заяв, під якими свої підписи поставили 215 осіб. 

Впродовж 9 місяців поточного року до райдержадміністрації надійшло 7 повторних та  3 неодноразових звернення. 5 звернень,  з яких 1 колективне,  стосувалися питання порушення прав заявників на пільговий проїзд громадським транспортом. 
У звітному періоді до райдержадміністрації, як і в аналогічному періоді минулого року, надійшло 1 дублетне звернення.
Аналізуючи стан надходження звернень із сільських рад району слід зазначити, що найбільше заяв протягом 9 місяців 2017 року надійшло від жителів наступних сільських рад:

Войнихівська – 15 звернень або 8,8 звернень на 1 тисячу населення сільської ради, 
Ісковецька – 10 звернень (11,1 звернень),

Засульська – 9 звернень (2,1 звернень),

Калайдинцівська – 9 звернень (5,2 звернень),

Березотіцька – 8 звернень (6,6 звернень),

Новаківська – 8 звернень (8,8 звернень),

Новооріхівська – 8 звернень (4,4 звернень).

Не зафіксовано заяв із Литвяківської сільської ради.
Кількість звернень громадян на 1 тисячу населення Лубенського району становить 5,5. 
Аналізуючи питання, що порушувались мешканцями Лубенського району у зверненнях до керівництва райдержадміністрації, слід виділити основні з них: 
питання соціального захисту – 74 звернення  або 43,0 % від загальної кількості звернень (за 9 місяців 2016 року – 69 або 30,2 %); 

транспорту і зв’язку – 21 або 12,2 % (за 9 місяців 2016 року – 31 або 13,5 %);

комунального господарства – 17 або 9,8 % (за 9 місяців 2016 року – 27 або 11,8 %);

охорони здоров′я – 12 або 6,9 % (за 9 місяців 2016 року – 11 або 4,8%).

У звітному періоді Лубенською райдержадміністрацією позитивно вирішено 37 звернень, що становить 21,5 % від загальної кількості звернень. 124 (72,1 %) заявникам надано детальні аргументовані роз’яснення щодо можливості вирішення питань.  8 заяв (4,7 %) надіслано за належністю іншому органу влади чи установі для розгляду. 3 звернення (1,7 %)  знаходяться у стадії розгляду. 

