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Довідка

про роботу зі зверненнями громадян у Лубенській райдержадміністрації 

за 2016 рік

Лубенська районна державна адміністрація та її структурні підрозділи, реалізуючи вимоги Закону України “Про звернення громадян” та Указу Президента  України  від 07.02.2008 № 109/2008 “Про першочергові заходи  щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”,  проводять діяльність щодо удосконалення організації роботи зі зверненнями громадян. 

На виконання пункту 3 Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 у 2016 році відбулося 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при Лубенській районній державній адміністрації. Щомісяця проводилися Дні контролю, в рамках яких перевірявся стан виконання доручень, даних керівництвом райдержадміністрації щодо розгляду звернень громадян.

Питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2015 рік та І півріччя 2016 року відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 розглянуті на розширених засіданнях колегії райдержадміністрації 19.02.2016 і 31.08.2016. За рекомендаціями членів колегії прийнято розпорядження голови райдержадміністрації № 56 «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2015 рік» та дані доручення, які направлені виконавцям для реагування.

У відповідності до графіків, затверджених головою райдержадміністрації, вивчено стан роботи зі зверненнями громадян у 9 структурних підрозділах райдержадміністрації та 13 виконавчих комітетах сільських рад. У звітному періоді проведено 13 перевірок стану здійснення виконкомами сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Згідно із затвердженим графіком головою райдержадміністрації                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           здійснено 20 виїзних прийомів у сільських радах Лубенського району, заступниками голови райдержадміністрації проведено 26 виїзних прийомів, під час яких своїм правом звернутися до керівництва райдержадміністрації скористалася 41 особа. 
З метою сприяння  громадянам у оперативному вирішенні  проблемних питань  керівництвом райдержадміністрації та керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації щомісяця проводяться «прямі» телефонні та «гарячі»  телефонні ліні. У звітному періоді заступники голови райдержадміністрації взяли участь у 22 «гарячих» телефонних лініях, під час яких зателефонувало 12 громадян, головою райдержадміністрації проведено 7 «прямих» телефонних ліній. Під час постійно діючої прямої телефонної лінії в органах виконавчої влади у звітному періоді звернулися 122 громадянина, які отримали ґрунтовні відповіді на свої питання. 

Для надання кваліфікованої допомоги громадянам з правових питань у районній державній адміністрації створено належні умови для організації особистого прийому осіб, які потребують безоплатної правової допомоги. У 2016 році мешканцям району надано 68 консультацій, в тому числі усних. 
Особлива увага звертається на вирішення питань, порушених у зверненнях інвалідами, ветеранами війни і праці, багатодітними сім’ями, одинокими матерями, постраждалими від аварії на Чорнобильській АЕС та іншими громадянами, які потребують соціального захисту та підтримки. У звітному періоді до райдержадміністрації звернулося 112 осіб пільгових категорій.
У 2016 році за результатами розгляду комісією з питань надання одноразової грошової допомоги населенню району за рахунок коштів районного бюджету звернень, що надійшли від жителів району та громадських організацій, надано одноразову грошову допомогу 664 особам на загальну суму 249,9 тис. грн.

Спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації у складі «мобільного соціального офісу» здійснено 32 виїзди до населених пунктів сільських рад Лубенського району, під час яких надана інформаційна допомога з питань чинного законодавства у сфері соціального захисту 164 особам. На «гарячу» телефонну лінію, що діє в управлінні соціального захисту населення, протягом року надійшло 356 звернень від жителів району, на «телефон довіри» для осіб з обмеженими фізичними можливостями за цей час звернулося 150 осіб. 
Протягом 2016 року до райдержадміністрації надійшло 418 звернень громадян, що на 210 звернень більше ніж у 2015 році (208). У тому числі поштою надійшло 349  заяв і скарг, що на 177 більше ніж у 2015 році (172). Таке збільшення кількості звернень зумовлене надходженням масових звернень громадян через комунальну бюджетну установу «Обласний контактний центр» (254 звернення у 2016 році проти 82 звернень у 2015 році). Під час особистого та виїзних прийомів у керівництва райдержадміністрації побувало 69 громадян, у аналогічному періоді минулого року – 36. 
Із загальної кількості звернень 375 становлять заяви (89,8 %), 39 – скарги (9,3 %) та 4 – пропозиції (0,9 %). У своїх зверненнях до райдержадміністрації громадяни порушили 421 питання, це на 203 питання більше ніж у аналогічному періоді минулого року (218). 
Одним з основних питань, з якими громадяни звернулися до райдержадміністрації, як письмово, так і на особистому прийомі, є питання соціального захисту (220 заяв і скарг, які складають 52,2% від загальної кількості), а саме оформлення житлової субсидії та виплата  державної соціальної допомоги. Актуальними для населення залишаються питання транспорту і зв’язку – 39 звернень або 9,2%. Також вагоме місце у зверненнях громадян займають питання освіти – 30 звернень або 7,1% та комунального господарства – 28 звернень або 6,6 %.
У звітному періоді кількість звернень до вищестоящих органів у порівнянні з минулим роком зменшилась удвічі і становить 6 заяв (всі звернення надійшли з обласної державної адміністрації). Крім того громадяни зверталися до Лубенської районної ради – 3 звернення (2015 рік – 1), Лубенської місцевої прокуратури – 1 звернення (5), виконавчого комітету Лубенської міської ради – 2 звернення (1), через уповноважену особу – 1 звернення (0).
Кількість колективних звернень (14) у порівнянні з 2015 роком (23) зменшилась на 9. У 2016 році до райдержадміністрації надійшло 12 повторних і неодноразових звернень (у минулому році – 8) та 2 дублетних звернення (у минулому році – 6). 
За зверненнями громадян вжито необхідні заходи, надано обґрунтовані відповіді і роз’яснення, а саме: позитивне рішення винесено по 159 зверненням (38,0 % від загальної кількості), на 249 звернень надано вичерпні роз’яснення (59,5 %), у стадії вирішення знаходяться 6 звернень. Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» 1 звернення переслане за належністю, 3 звернення не підлягали розгляду.
Всі звернення, отримані районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами та органами місцевого самоврядування вчасно і об’єктивно розглянуті, прийняті рішення відповідно до чинного законодавства, громадяни повідомлені про наслідки розгляду.
