Підсумки роботи 
управління соціального захисту населення Лубенської райдержадміністрації 

за 2017 рік
Соціально-трудові відносини
Станом на 1 січня 2018 року в районі відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.    

Протягом 2017 року несвоєчасно виплачувалася заробітна плата працівникам філій «Лубенський райавтодор», «Лубенська ДЕД» ДП «Полтавський облавтодор» та СКП «Сяйво». 

На засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат запрошуються керівники підприємств-боржників з метою визначення шляхів, джерел та термінів ліквідації зарплатних боргів. 

Проведено 24 засідання районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, в яких взяли участь 51 роботодавець: 21 юридична особа та 30 фізичних осіб-підприємців. За результатами проведених засідань легалізовано 8 робочих місць. 

Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено обстеження 11 районних суб’єктів господарської діяльності. За результатами проведених спостережень легалізовано 8 робочих місць.
З метою посилення функцій соціального захисту працівників зареєстровано 59  колективних договорів, змін та доповнень до них на підприємствах, установах та організаціях району. 

Державні соціальні допомоги, компенсації, субсидії
 Одним із основних завдань управління соціального захисту населення є призначення та виплата всіх видів державної допомоги та компенсацій, надання пільг та субсидій.

Призначено та виплачено допомоги сім’ям з дітьми, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям на суму 44767,0 тис. грн. 3670 особам, у тому числі в розрізі видів допомоги:
допомога у зв’язку з вагітністю та пологами –174 особам на суму 314,5 тис. грн.;

допомога при народженні дитини – 1194 особам на суму 14402,2 тис. грн.;
допомога по догляду за дитиною до досягнення трирічного віку – 36 особам на суму 28,3 тис. грн.;

допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування – 35 особам на суму 1412,6 тис. грн.;
допомога на дітей одиноким матерям – 603 особам на суму 6861,6  тис. грн.;
тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати   аліментів – 14 особам на суму 70,3 тис. грн.;
допомога при усиновлені – 2 особам на суму 25,8 тис.грн.;
державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 824 особам на суму 11206,7 тис. грн.;
державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 662 особам на суму 8817,0 тис. грн.;    
 щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 126 особам на суму 1628,0 тис. грн. 

 Грошове забезпечення прийомним батькам та державна соціальна допомога дітям-сиротам – 7 прийомних сімей та 2 дитячі будинки сімейного типу – на суму 1108,5 тис. грн.

Допомога на поховання інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначена 5 особам на суму 15,1 тис. грн.
Допомога по догляду за 80-ти річними пристарілими та інвалідами І групи – 205 особам на суму 66,4 тис. грн.
Державна соціальна допомога призначена 121 особі, що не мають права на пенсію. 

19 особам виплачено матеріальну допомогу військовослужбовцям, звільненим з військової служби.

Проводиться робота по взяттю на облік внутрішньо переміщених осіб, надання їм щомісячної адресної допомоги та інших соціальних гарантій за місцем тимчасового проживання. Станом на 01.01.2018 на обліку перебуває 264 сім’ї, до складу яких входить 344 особи, допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, отримують 134 сім’ї, до складу яких входить 180 осіб, призначено допомогу на суму 247,3 тис. грн.

Протягом 2017 року звернулися вперше чи повторно за житловою субсидією 2903 осіб. Станом на 01.01.2018 субсидію на житлово-комунальні послуги отримують  8466 сімей, нарахування за 2017 рік складають 97614,5 тис. грн.
 Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 528 особам на суму 1583,0 тис.грн.
        
Прийнято 2640 заяв на отримання компенсації частини невикористаної суми субсидії для відшкодування витрат на оплату послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення і виплачено 2596 сім’ям на суму 1590,5 тис.грн.
Стан функціонування Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, та надання пільгових послуг

В Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги по Лубенському району станом на 01.01.2018 зареєстровано 11505 осіб, які мають статус: 

· учасники бойових дій – 321 особа (у тому числі 177 АТО);

· учасники війни – 622 особи (у тому числі 2 АТО);

· інваліди війни – 330 осіб (у тому числі 6 АТО);

· члени сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – 212 осіб (у тому числі 15 АТО);
· ветерани праці – 3540 осіб;

· інваліди загального захворювання – 2370 осіб;

· діти війни – 3570 осіб;

· жертви нацистських переслідувань – 2 особи;

· особи, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 1052 особи;

· ветерани військової служби та органів внутрішніх справ – 37 осіб;

· багатодітні сім’ї – 171;

· діти з багатодітних сімей – 240 осіб;

· дитячий будинок сімейного типу – 2;

· прийомні сім’ї – 1;

· реабілітовані – 2 особи;

- інваліди військової служби, батьки загиблих військовослужбовців, вдова військовослужбовця та діти – 54 особи;

· пенсіонери освіти, медицини, культури, бібліотекарі на пенсії – 553 особи;

· пенсіонери за віком – 8393 особи.
Станом на 01.01.2018 за рахунок субвенції з державного бюджету надано пільги на житлово-комунальні послуги на суму 8497,6 тис. грн.
 Призначено пільги в готівковій формі для придбання твердого палива та скрапленого газу 127 особам на суму 179,1 тис. грн.

Пільги надаються 22 організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг.

За рахунок коштів районного бюджету:

 відшкодовано витрати за надані пільги окремим категоріям громадян з послуг зв’язку на суму 59,6 тис. грн. та за пільговий проїзд залізничним транспортом приміського сполучення – 15,8 тис. грн.;
здійснено компенсаційні виплати 50-ти відсотків оплати за житлово-комунальні послуги членам сімей загиблих (зниклих безвісти) учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій на території інших держав у межах соціальних норм  – 12 особам на суму 51,8 тис. грн.

Проведена робота для забезпечення виплати щорічної разової грошової допомоги до 5 травня 1477 ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань. Допомога надана в таких розмірах: інвалідам війни I групи – 3500 грн.; інвалідам війни II групи – 3100 грн.; інвалідам війни III групи – 2700 грн.; учасникам бойових дій – 1200 грн.; членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни – 600 грн.; учасникам війни – 500 грн. 
За рахунок коштів обласного бюджету виплачено одноразову грошову допомогу 123 особам (членам сімей загиблих (померлих) воїнів-інтернаціоналістів, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції, дружинам померлого громадянина, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою) на суму 246,0 тис.грн.. 

Станом на 01.01.2018 відшкодовано витрати за поховання учасників бойових дій та інвалідів війни  14 особам на суму  18,2 тис. грн.

Робота районної комісії по розгляду справ з питань призначення    

допомоги малозабезпеченим сім’ям з дітьми, пільг та субсидій

Станом на 01.01.2018 проведено 16 засідань районної комісії по розгляду справ з питань призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям з дітьми, пільг та субсидій.
Розглянуто 952 заяви та прийняті рішення:

 - призначення житлових субсидій 854 сім’ям, у тому числі:
           125 сім’ям на тверде паливо та скраплений газ;

  35  сім’ям по договору оренди;
  71  сім’ям на понаднормову площу;
  619 сім’ям  з урахуванням кількості фактично проживаючих осіб; 
  4  сім’ям на будинок не зданий в експлуатацію;

           -  призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям з дітьми – 78 сім’ям;

           -  включення даних до ЄДАРП для користування пільгами за фактичним місцем проживання – 20 сімей.
          Робота районної комісії з питань призначення (відновлення)
соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам
Протягом 2017 року відбулося 19 засідань районної комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. Проведено перевірки по 583 особах. Рішення про призначення соціальних виплат прийняте по 550 особах, відмовлено 33 особам.
Перевірка цільового використання коштів та 

достовірності інформації про доходи


Державним соціальним інспектором управління проведено обстеження умов проживання 1014 сімей з метою підтвердження їх права на призначення державної соціальної допомоги та субсидії.


Проведено перевірки достовірності та повноти інформації про доходи, майновий стан 14251 отримувачів допомоги шляхом подання запитів до Лубенської ОДПІ Головного управління ДФС у Полтавській області, територіальних сервісних центрів, електронних запитів до Державних реєстрів. 


Виявлено 23 випадки подання неповної та недостовірної інформації. По кожній справі проведено відповідні перерахунки.
     Компенсаційні виплати постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи


Грошову компенсацію вартості продуктів харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, виплачено 543 особам на суму 1455,9 тис. грн., в тому числі 1 категорії – 263 особам, розмір виплати 401,4 грн. на місяць та 2 категорії  – 280 особам, розмір виплати 200,7 грн. на місяць.

Компенсацію за шкоду заподіяну здоров’ю та допомогу на оздоровлення  у разі звільнення – 550 особам на суму 113,8 тис. грн.
Обслуговування банківських послуг, наданих на пільгових умовах до 1999 року, 3 особам на суму 0,5 тис. грн.
Пільги на медичне обслуговування надано 158 особам на суму 106,7 тис. грн.  (забезпечення ліками – 119 осіб на суму 57,0 тис.грн.,  зубопротезування –  39 осіб на суму 49,7 тис.грн.).
Підприємствами, організаціями, установами різних форм власності нарахована додаткова відпустка 32 особам на суму 78,6 тис. грн.

Результати роботи  робочої групи з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках

На розгляд обласної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках за весь період роботи робочої групи з 26.09.2012 звернулися із заявами 52 особи, видано довідок про заробітну плату за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках для перерахунку пенсій 26 особам.
Санаторно-курортне оздоровлення
З метою забезпечення якісного оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії у 2017 році Міністерством соціальної політики України виділено 173,2 тис.грн. для укладення трьохсторонніх договорів із 33 постраждалими особами та санаторно-курортними закладами та 10,8 тис.грн. для санаторно-курортного лікування 1 дитини з інвалідністю, інвалідність якої пов’язана з Чорнобильською катастрофою. Укладено договори із санаторіями ДП «Клінічний санаторій ім. Пирогова», курорт Куяльник, Волинський обласний санаторій «Лісова пісня», ПрАТ «Трускавецькурорт» санаторій «Кристал»  м. Трускавець, Медцентр «Нові Санжари», ДП «Санаторій «Конча-Заспа» м. Київ, ДП «Санаторій «Сонячне Закарпаття», ДП «Південь-Курорт-Сервіс», с. Сергіїівка, Одеської області, ДП «Клінічний санаторій «Роща» смт. Пісочин, Харківської області, ПрАТ «Миргородкурорт» м. Миргород, ДП «Клінічний санаторій ім. Горького»  м. Одеса, ПрАТ «Санаторій «Бердянськ». У 2017 році оздоровлено 33 особи 1 категорії та 1 дитина з інвалідністю. 

        Крім того, у 2017 році з районного бюджету виділені кошти на придбання санаторно-курортних путівок для учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 2 категорії шляхом  укладення договорів із санаторно-курортними закладами з доплатою за рахунок власних коштів постраждалих. Укладено договір із Медичним центром «Нові Санжари», оздоровлений 1 учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 2 категорії.
Особи з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства забезпечуються путівками до санаторно-курортних закладів, що належать до сфери управління Міністерства соціальної політики України та за рахунок коштів, передбачених бюджетною програмою 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації інвалідів» за напрямом «Санаторно-курортне оздоровлення інвалідів». За вказаною програмою закупівля санаторно-курортних путівок для осіб з інвалідністю з дитинства та від загального захворювання, осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку здійснюється управлінням соціального захисту населення  шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам за надані послуги відповідно до укладених трьохсторонніх договорів щодо забезпечення путівкою (особа – управління – санаторій). Обсяг асигнувань, передбачених для забезпечення осіб з інвалідністю санаторно-курортним лікуванням, у 2017 році склав 65,5 тис. грн.

Для забезпечення санаторно-курортними путівками осіб з інвалідністю від загального захворювання та дитинства  укладено договори на закупівлю 13 путівок: у санаторій  ДП «Клінічний санаторій ім. Пирогова» курорт Куяльник на закупівлю 4 путівок, санаторій «Діброва» – 2 путівки, медичний центр «Нові Санжари» Національної гвардії України – 6 путівок, ПрАТ «Санаторно-готельний комплекс» «Дніпро-Бескид» – 1 путівка. 
У 2017 році забезпечені путівками Міністерства соціальної політики України:
6 осіб з інвалідністю внаслідок війни;
1 учасник бойових дій;
2 члена сім’ї загиблих (померлих) ветеранів війни;
6 осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства.
      
 Компенсацію за невикористане право на санаторно-курортне лікування надано 49 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 21,0 тис. грн. та 11 особам з інвалідністю від загального захворювання на суму 2,8 тис. грн.           

Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю

та інших окремих категорій населення

технічними та іншими засобами реабілітації

Оформлено 235 направлень та отримано 506 одиниць протезно-ортопедичних виробів та ортопедичного взуття.            

Складено та відправлено до підприємств-виробників 270 заявок щодо забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації. 

На даний час здійснюється поставка технічних засобів реабілітації, які були замовлені у 2017 році.

          Виплачено грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування 52 особам з інвалідністю внаслідок війни, особам з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства на суму 16,1 тис. грн.  

          До Централізованого банку даних з проблем інвалідності внесено 668 індивідуальну програму реабілітації.

Соціальний захист ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих

В управлінні соціального захисту населення проводиться системна робота щодо забезпечення соціальних гарантій ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих, надання їм всебічної допомоги та оперативного вирішення порушених ними питань.

 
Під час особистого прийому надаються змістовні та вичерпні роз’яснення щодо соціальних гарантій, передбачених чинним законодавством для зазначеної категорії  громадян, а це – надання пільгових послуг, санаторно-курортне лікування, забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно-ортопедичними виробами. Також надається інформація про діючі бюджетні програми, зокрема, забезпечення житлом, заходи з психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації. 

          Станом на 01.01.2018 на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, з числа учасників антитерористичної операції перебувають 6 інвалідів війни, 177 учасників бойових дій, 2 учасники війни, 15 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.
На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 6 учасників бойових дій. Обсяг асигнувань, передбачених для забезпечення 6 учасників бойових дій з числа учасників АТО санаторно-курортним лікуванням у 2017 році складав 36,2 грн.  3 учасника бойових дій з числа учасників АТО оздоровлено в медичному центрі «Нові Санжари» та 3 учасника бойових дій оздоровлено в ПрАТ «Санаторно-готельний комплекс» «Дніпро-Бескид» м. Трускавець.
Один учасник бойових дій з числа учасників антитерористичної операції пройшов психологічну реабілітацію в ТОВ «Укрреабілітація» Київської області.
          За рахунок коштів державного бюджету у травні 2017 році використана грошова компенсація за належні для отримання жилого приміщення в розмірі 394,48 тис. грн. члена сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції Дмитренко М.В., 22.05.2017 укладено договір купівлі-продажу на придбання квартири. 

На виконання державної бюджетної програми щодо професійної адаптації учасників  антитерористичної операції укладено 2 договори з навчальним закладом «Лубенський МСТК ПСОУ» на суму 15,5 тис. грн. Два учасники бойових дій з числа учасників антитерористичної операції пройшли навчання за професією водій категорії «С». 
Протягом 2017 року за рахунок коштів обласного бюджету надавалася щомісячна допомога сім’ям з дітьми загиблих учасників антитерористичної операції, у розмірі прожиткового мінімуму в розрахунку на одну особу, на кожну дитину віком до 18 років ( 3 особи).

Надання матеріальної допомоги на виконання
постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 256 
«Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, жінок та найбільш вразливих категорій населення»

Протягом 2017 року призначено матеріальну допомогу за рахунок коштів державного бюджету 15 непрацюючим малозабезпеченим особам на суму 9,8 тис грн. та 13 особам з інвалідністю на суму  8,5 тис. грн. Загальна сума виплат складає 18,3 тис. грн.
Компенсація за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування (протяжність перевищує 50 км) 
Відповідно до Порядку виплати компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування (протяжність перевищує 50 км) право на одержання зазначеної компенсації мають такі пільгові категорії громадян: 

- учасники бойових дій; 

- інваліди війни; 

- особи, які супроводжують інвалідів війни І групи; 

- діти з багатодітних сімей; 

- інваліди;

- особи, які супроводжують інвалідів І групи або дітей-інвалідів (не більше однієї особи); 

- батьки загиблих військовослужбовців; 

- інваліди військової служби. 

Протягом 2017 року компенсовано вартість 407 квитків на суму 28,8 тис. грн. за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування (протяжність перевищує 50 км) за рахунок коштів обласного бюджету.
Програма соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» на 2017 рік
Одним із напрямів соціального захисту населення Лубенського району є реалізація районної програми «Турбота», затвердженої рішенням тринадцятої сесії Лубенської районної ради сьомого скликання від 18 січня 2017 року.

Програма «Турбота» передбачає вирішення проблем у сфері соціального захисту населення шляхом реалізації ряду заходів, зокрема:

надання одноразової грошової допомоги за зверненням громадян (у разі лікування онкологічного захворювання, необхідності оперативного втручання, проведення довготривалого лікування; у разі пожежі чи стихійного лиха; у разі інших життєвих обставин заявника);
надання одноразової грошової допомоги за зверненнями громадських організацій з метою вшанування громадян з нагоди відзначення визначених на державному рівні пам’ятних дат.

У рамках виконання Програми соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» у 2017 році за рахунок коштів районного бюджету надано одноразову грошову допомогу 404 особам на суму 271,5 тис. грн. у тому числі:

33 особам до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав – 6,6 тис. грн.;
27 особам до Дня Чорнобильської трагедії – 5,4 тис. грн.;
30 особам до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні –  6,0 тис. грн.;
16 особам до Дня визволення Лубенщини від фашистських загарбників – 3,2 тис. грн.; 

15 особам до Міжнародного дня людей похилого віку – 3,0 тис. грн.;
35 особам до Дня захисника України – 7,0 тис. грн.;
45 особам до Міжнародного дня інвалідів – 9,0 тис. грн.;
36 особам до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 7,2 тис. грн.;  

167 особам, які звернулися за допомогою у зв’язку зі складними життєвими обставинами, хворобою тощо, з яких 90 осіб з онкологічними захворюваннями, потребою у хірургічному втручанні, довготривалому лікуванні – 221,5 тис. грн.;
здійснено оплату послуг поштового зв’язку на виплату допомоги населенню через відділення зв’язку – 2,6 тис.грн.
Програма зайнятості населення Лубенського району на 2013-2017 роки

Відповідно до Програми зайнятості населення Лубенського району на 2013-2017 роки, в 2017 році створено 58 тимчасових робочих місць з інформування населення стосовно порядку отримання житлових субсидій та технічної підготовки документації з кур’єрською доставкою документів та запитів. Загальна сума коштів використана з районного бюджету для проведення фінансування витрат на оплату праці безробітних осіб, залучених до виконання громадських робіт у рамках реалізації програми, склала 110,5  тис. грн.

Програма економічного і соціального розвитку 

Лубенського району на 2017 рік

На виконання Програми економічного і соціального розвитку Лубенського району на 2017 рік з районного бюджету використано кошти  для:

виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження порядку призначення і виплати грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» – 12 особам на суму 14,5 тис. грн., у тому числі з районного бюджету – 7,1 тис. грн., з бюджету Засульської сільської ради – 7,4 тис. грн.;

забезпечення санаторно-курортними путівками учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 2 категорії – 5,3 тис. грн.;
надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв'язку – 59,6 тис. грн., у тому числі з районного бюджету – 26,5 тис. грн., з бюджету Засульської сільської ради – 33,1 тис. грн.;
здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій населення залізничним транспортом приміського сполучення – 15,8 тис.грн.;

здійснення компенсаційних виплат 50-ти відсотків оплати за житлово-комунальні послуги членам сімей загиблих (зниклих безвісти) учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій на території інших держав у межах соціальних норм  – 12 особам на суму 51,8 тис. грн., у тому числі з районного бюджету – 18,7 тис. грн., з бюджету Засульської сільської ради – 33,1 тис. грн.;

надання фінансової підтримки Лубенському районному осередку Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України» – 25,0 тис.грн;

створення необхідних умов для забезпечення належного прийому й обслуговування громадян, надання всіх видів державної соціальної допомоги, пільг, субсидій та компенсацій, здійснення перевірок фактичного місця проживання/перебування та контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – 103,0 тис. грн.; 

погашення суми витрат, які підлягають стягненню з управління соціального захисту населення райдержадміністрації на користь ПАТ «Укртелеком», відповідно до рішень суду від 21.12.2016 по справі № 917/1677/16  та від 25.01.2017 по справі № 917/1879/16 – 9,1тис.грн.
Для забезпечення проведення реабілітації дітей з інвалідністю району у Лубенському міському центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів передано міжбюджетні трансферти з місцевих бюджетів до бюджету міста Лубни 73,9 тис.грн., у тому числі з районного бюджету – 14,8 тис. грн., з бюджету Засульської сільської ради – 59,1 тис. грн. Видано 20 направлень до реабілітаційної установи, пройшли реабілітацію 13 дітей з інвалідністю.
Інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення району

Управлінням соціального захисту населення проводиться широка інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення з питань соціального захисту шляхом висвітлення в ЗМІ (газета «Лубенщина» – 6 публікацій, веб-сайт райдержадміністрації розміщено 50 інформаційних матеріали, міськрайонне радіо – 4, телекомпанії  –  5); розміщення відповідного матеріалу на інформаційних стендах в управлінні соціального захисту населення,  управлінні Пенсійного фонду, центрі зайнятості, організаціях, які надають послуги, та 16 сільських радах; виготовлення та розповсюдження серед населення пам’яток, буклетів, брошур; проведення зустрічей з громадськістю, «круглих столів» за участі громадських організацій; інформування окремих категорій населення (безробітних – через інформаційні семінари в центрі зайнятості, пенсіонерів – через органи Пенсійного фонду, одиноких непрацездатних громадян – через територіальний центр соціального обслуговування).



Проводяться семінари-навчання уповноважених сільських рад району, наради із соціальними робітниками територіального центру, з представниками організацій-надавачів послуг. Спільно з Лубенською міськрайонною філією Полтавського обласного центру зайнятості проведено 36 семінарів для безробітних та осіб з інвалідністю.

Спеціалістами управління у складі «мобільного соціального офісу» здійснено 25 виїздів до населених пунктів району для надання консультативної допомоги з питань соціального захисту.

Робота з персоналом

Станом на 1 січня 2018 року в управлінні соціального захисту населення за штатним розписом та фактично працює 26 державних службовців. Вакантні посади відсутні. Четверо працівників знаходяться у відпустках по догляду за дітьми.  
Протягом року звільнено 7 працівників: 4 – за власним бажанням, 2 – за угодою сторін,  1 – в порядку переведення.


Призначено на посади 10 державних службовців. З числа призначених осіб 3 – по переведенню та 7 – шляхом проведення конкурсного відбору. 
Видано 65 наказів з основної діяльності управління, 84 – з особового складу та 47 наказів про надання основних та додаткових відпусток.
Звернення громадян
Протягом   2017 року до управління надійшло 87 письмових звернень громадян з питань соціального захисту. 

Найчастіше у зверненнях порушуються питання:

         -    призначення житлових субсидій – 47;

· призначення державної соціальної допомоги – 21;

· отримання пільг – 4;

· різних соціальних гарантій – 15.  


На «телефон довіри» для осіб з інвалідністю звернулося 133 особи, «гарячою телефонною лінією» скористалося 230 осіб. 


 Видано довідки:

· про перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги – 1683;

· про отримання (не отримання) державних допомог – 4916;

· про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи – 62.
Видано посвідчення:

· інваліда війни – 31 ;

· члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни – 14;

· учасника війни – 3;

· постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи – 57;

· ветерана праці – 4;
· інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та особам, що не мають права не пенсію – 45.

Крім того, видано 40461 повідомлень про призначення субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ. 

Документообіг

Вхідна кореспонденція – 4252, вихідна – 4393.
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