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Довідка

про роботу зі зверненнями громадян у Лубенській райдержадміністрації 

за І квартал 2017 року 
Робота зі зверненнями громадян у Лубенській райдержадміністрації проводилася відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян», розпоряджень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації з питань організації роботи зі зверненнями громадян.

Питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2016 рік відповідно до вимог Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008  розглянуто на розширеному засіданні колегії райдержадміністрації 24.02.2017, за рекомендаціями членів колегії прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 01.03.2017 № 87.
Проведено 3 Дні контролю, в рамках яких перевірявся стан виконання доручень даних керівництвом райдержадміністрації щодо розгляду звернень громадян, та 3 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян при райдержадміністрації.

На щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації про роботу зі зверненнями громадян звітували керівники 2 відділів райдержадміністрації та  проінформували сільські голови 2 сільських рад.

Відповідно до графіків, затверджених головою райдержадміністрації, вивчено стан роботи зі зверненнями громадян у 2 структурних підрозділах райдержадміністрації та 2 виконавчих комітетах сільських рад. Перевірено стан дотримання сільськими радами вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян у частині виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у 2 сільських радах. Під час перевірок надавалась практична та методична допомога щодо організації роботи зі зверненнями громадян.

В райдержадміністрації приділяється належна увага організації особистих прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації, у тому числі виїзних. З початку 2017 року головою райдержадміністрації та його заступниками здійснено 12 виїздів у населені пункти району, прийнято 15 громадян. 


В райдержадміністрації діють телефони довіри у відділі з питань оборонно-мобілізаційної роботи та цивільного захисту райдержадміністрації) та     у відділі освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації), а також телефон для громадян з обмеженими фізичними можливостями та «гаряча» телефонна лінія в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації. Для більш ефективного діалогу влади з громадянами у райдержадміністрації функціонує прямий телефонний зв’язок голови райдержадміністрації з жителями району.
У рамках постійно діючої прямої телефонної лінії в органах виконавчої влади за участю заступників голови райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів райдержадміністрації, керівників організацій, що належать до сфери управління міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у звітному періоді зателефонувало 26 громадян, які отримали ґрунтовні відповіді на свої питання. 

З метою надання усної інформаційно-консультативної допомоги громадянам, проведення правової освіти населення та вирішення в комплексі юридичних питань, які виникли між органами виконавчої влади та населенням, при юридичному секторі райдержадміністрації діє правова громадська приймальня. З початку 2017 року мешканцям району надано 5 консультацій.

З початку 2017 року спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації у складі «мобільного соціального офісу» здійснено 7 виїздів до населених пунктів сільських рад Лубенського району, під час яких надана інформаційна допомога з питань чинного законодавства у сфері соціального захисту 48 особам. На «гарячу» телефонну лінію, що діє в управлінні соціального захисту населення, надійшло 69 звернень від жителів району, на «телефон довіри» для осіб з обмеженими фізичними можливостями звернулася 31 особа. 
У І кварталі 2017 року до райдержадміністрації надійшло 65 звернень громадян, що на 26 звернень менше ніж за аналогічний період 2016 року (91). Зокрема, отримано 49 письмових заяв і скарг, що на 23 звернення менше, ніж у І кварталі 2016 року (72). Головою райдержадміністрації та заступниками на особистому та виїзних прийомах прийнято 16 громадян (що на 3 звернення менше ніж у І кварталі 2016 року (19).
Аналіз заяв і скарг громадян свідчить, що домінуючими є питання соціального захисту – 40 (у І кварталі 2016 року – 38), транспорту і зв’язку – 10 (у І кварталі 2016 року – 18) та комунального господарства – 6 (у І кварталі 2016 року – 7).
З початку 2017 року на розгляд до райдержадміністрації з вищих органів влади, а саме з обласної державної адміністрації, надійшло 2 звернення, що на 1 більше ніж у аналогічному періоді 2016 року. 1 звернення надійшло з Державного агентства автомобільних доріг України (УКРАВТОДОРУ).
Значна кількість звернень, а саме 33 (50,7% від загальної кількості звернень), надійшла до райдержадміністрації через комунальну бюджетну установу «Обласний контактний центр» (у І кварталі 2017 року 54 звернення, 59% від загальної кількості). Звертаючись на Урядову гарчу лінію мешканці району  в більшості порушували питання призначення субсидії на житлово-комунальні послуги або перевірки правильності її нарахування та вчасного отримання державної соціальної допомоги.

У звітному періоді до райдержадміністрації надійшло 1 дублетне письмове звернення (у І кварталі 2016 року – 0) та 2 повторних звернення (у І кварталі 2016 року – 1), зареєстровано 2 колективних звернення, що на 3 звернення менше в порівнянні з відповідним періодом 2016 року (5). 
Із загальної кількості звернень 20 вирішено позитивно (30,8% від загальної кількості звернень)  та надано роз’яснення згідно із чинним законодавством на 38 звернень (58,5%). Відповідно  до абзацу 3 статті 7 Закону України 3 звернення переслані за належністю (4,6%), 4 звернення знаходяться у стадії розгляду (6,1%). 

Створення належних умов для реалізації громадянами права на звернення, виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», положень Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» перебувають на постійному контролі в керівництва райдержадміністрації.

