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Довідка

про роботу зі зверненнями громадян у Лубенській райдержадміністрації 

за І півріччя 2017 року 
Робота зі зверненнями громадян у районній державній адміністрації направлена на виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Питання про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 2016 рік розглянуто на розширеному засіданні колегії райдержадміністрації 24.02.2017, за рекомендаціями членів колегії прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 01.03.2017 № 87.
Протягом звітного періоду на щотижневих нарадах у голови райдержадміністрації заслухано звіти про організацію роботи зі зверненнями громадян керівників 4 відділів райдержадміністрації та сільських голів 4 сільських рад.

З метою здійснення належного контролю за забезпеченням конституційних прав громадян на звернення проводилися перевірки стану роботи зі зверненнями громадян у виконкомах сільських рад та структурних підрозділах адміністрації. Також перевірено стан дотримання сільськими радами вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян у частині виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у 4 сільських радах. 
З 16.05.2017 по 19.05.2017  проведено стажування секретарів виконкомів сільських рад Лубенського району з питань роботи зі зверненнями громадян.
Протягом І півріччя 2017 року відбулося 6 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян та 6 Днів контролю.

У І півріччі 2017 року головою райдержадміністрації та заступниками голови райдержадміністрації проведено 58 особистих прийомів громадян, в тому числі 24 виїзних прийоми, під час яких звернулося 35 осіб. 
З метою оперативного реагування на важливі для громадян проблеми, їх системного розгляду та вирішення функціонує прямий телефонний зв’язок голови райдержадміністрації з жителями району. З початку 2017 року головою райдержадміністрації проведено 5 прямих телефонних ліній.

У рамках постійно діючої прямої телефонної лінії в органах виконавчої влади за участю заступників голови райдержадміністрації, начальників управлінь, відділів райдержадміністрації, керівників організацій, що належать до сфери управління міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у звітному періоді зателефонувало 52 громадянина, які отримали ґрунтовні відповіді на свої питання. 

На «гарячу» телефонну лінію, що діє в управлінні соціального захисту населення, надійшло 134 звернень від жителів району, на «телефон довіри» для осіб з обмеженими фізичними можливостями звернулося 65 осіб. 
На виконання Програми правової освіти населення Лубенського району з метою надання усної інформаційно-консультативної допомоги громадянам, проведення правової освіти населення та вирішення в комплексі юридичних питань, які виникли між органами виконавчої влади та населенням, при юридичному секторі райдержадміністрації діє правова громадська приймальня. З початку 2017 року мешканцям району надано 19 консультацій.
У районі проводиться робота, спрямована передусім на задоволення потреб пільгових категорій громадян, за звітний період їх звернулося 26 осіб.
 Протягом І півріччя 2017 року за результатами розгляду звернень комісією з питань надання одноразової допомоги населенню району за рахунок коштів районного бюджету надано допомогу 150 особам на суму 82,5 тис.грн.

Спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації у складі «мобільного соціального офісу» здійснено 15 виїздів до населених пунктів сільських рад Лубенського району, під час яких надана інформаційна допомога з питань чинного законодавства у сфері соціального захисту 80 особам. 
За звітний період до районної державної адміністрації від громадян надійшло 117 звернень, що на 30 звернень менше, ніж за відповідний період минулого року, з них 82 або 70,1% письмових (у І півріччі 2016 року - 121 або 82,4 %) та 35 або 29,9 % усних звернень (у І півріччі 2016 року - 26 або 17,6 %).
До органів влади вищого рівня населенням району направлено 6 звернень (в тому числі 1 повторне), що на 2 звернення більше, ніж у 2016 році. 
Крім того по 1 зверненню надійшло з Державного агентства автомобільних доріг України (УКРАВТОДОРУ) та Лубенської міської ради.
Значна кількість заяв, а саме 49, що становить 41,8 % від загальної кількості звернень, отримано через комунальну бюджетну установу «Обласний контактний центр» (у І півріччі 2016 року 78 звернень або 53 % від загальної кількості), з них 1 анонімне. . 
Протягом звітного періоду як і в І півріччі 2016 року до райдержадміністрації надійшло 4 повторних звернення. У звітному періоді райдержадміністрацією отримано 1 дублетне звернення.
В порівнянні з минулим періодом кількість колективних звернень збільшилася з 9 до 11 заяв, під якими свої підписи поставили 207 осіб.
Найбільше звернень надійшло від мешканців Войнихівської (8), Засульської (8), Ісковецької (7) та Березотіцької (7) сільських рад. Не зафіксовано заяв із Литвяківської сільської ради.

Для громадян, які звернулися до районної державної адміністрації, найактуальнішими були питання соціального захисту – 52 звернення  або 44,4 % від загальної кількості звернень (у І півріччі 2016 року – 48 або 32,6 %), транспорту і зв’язку – 18 або 15,3 % (у І півріччі 2016 року – 23 або 15,6%) та комунального господарства – 14 або 11,9 % (у І півріччі 2016 року – 14 або 9,5%).
За результатами розгляду вирішено позитивно 25 звернень, що становить 21,3 % та надано роз’яснення згідно із чинним законодавством на 86 звернень або 73,6 %. 4 звернення переслані за належністю, 2 звернення знаходяться у стадії розгляду. 

