Інформація ініціативної групи про проведену роботу

з підготовки установчих зборів ІГС для обрання громадської ради при
Лубенській райдержадміністрації

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року  № 996, постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року №234 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 і від 3 листопада 2010 р. № 996», розпорядження  голови районної державної адміністрації  від 05 листопада 2018 року № 361 «Про ініціативну групу з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Лубенській районній державній адміністрації», затверджено склад ініціативної групи з формування нового складу громадської ради при райдержадміністрації, який попередньо був сформований на засіданні Громадської ради 24 жовтня 2018 року у складі п’яти осіб: Нестеренка Ігоря Івановича, Банкова Фелікса Олександровича, Гузя Петра Олександровича, Погорілої Тетяни Володимирівни, Биченка Валерія Олександровича. 

Ініціативною групою проведено відповідну підготовчу роботу. 
 На першому засіданні ініціативної групи було визначено  дату, час, місце проведення установчих зборів (25 січня 2019 року о 10.00 год., установчі збори були перенесені у зв’язку з рядом об’єктивних причин), порядок подання заяв для участі в установчих зборах. Встановлено також дату розміщення на веб-сторінці Лубенської райдержадміністрації  повідомлення  про створення громадської ради (не пізніше, ніж за 45 днів до проведення установчих зборів).

 28 листопада 2018 року на веб-сторінці Лубенської райдержадміністрації було оновлено інформацію у розділі «Громадська рада», де розміщено повідомлення про дату, час, місце проведення установчих зборів,  створення ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання громадської ради при Лубенській райдержадміністрації, відомості про її склад, контактні телефони відповідальних осіб.
  На веб-сторінці Лубенської райдержадміністрації у розділі «Громадська рада» було оприлюднено зразки документів ІГС для подання до ініціативної групи. Такі ж зразки надавались всім представникам ІГС, хто звертався за допомогою.

До ініціативної групи надійшло  20 заяв  про участь в установчих зборах від    інститутів громадянського суспільства.  Всі отримані заяви  відповідають вимогам постанови Кабінету Міністрів України та зареєстровані.

Таким чином, порядок підготовки до установчих зборів, визначений Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 та постановою Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року №234 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 р. № 976 і від 3 листопада 2010 р. № 996»,  дотримано у повній мірі, роботу зборів можна розпочати.
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