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Інформація про виконання районного бюджету

за 1 квартал 2023 року»

Доходи районного бюджету Лубенського району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 1 квартал 2023 року надійшли у сумі 370,2 тис.грн, що складає 93,6% до планових показників за звітний період. Доходи районного бюджету Лубенського району без урахування міжбюджетних трансфертів за 1 квартал 2023 року забезпечено у сумі 156,0 тис.грн, що в 2,1 раза більше планових показників. 

До спеціального фонду районного бюджету Лубенського району надходження не планувалися.

Найбільшу питому вагу 96,8% в доходах загального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів та 40,8% з урахуванням міжбюджетних трансфертів займають адміністративні штрафи, фактичні надходження яких склали 151,0 тис.грн, інші неподаткові надходження – 1,1 тис.грн, надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном – 3,9 тис.грн.
До районного бюджету в звітному періоді надійшло субвенції з державного бюджетів – 214,2 тис.грн (57,9% в питомій вазі). 
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Видатки районного бюджету Лубенського району за загальним фондом проведено на суму 287,6 тис.грн. що становить 72,4% уточнених призначень.

Профінансовано видатки на оплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам Лубенської районної ради  у сумі 254,1 тис.грн, що в питомій вазі складає 88,3%, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 23,8 тис.грн.,  інші видатки – 9,7 тис.грн. 

На соціальне забезпечення (на санаторно-курортне лікування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії в санаторно-курортних закладах, розташованих на території Полтавської області) кошти з обласного бюджету не надходили.
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Видатки спеціального фонду районного бюджету не планувалися. 
Кредиторської заборгованості по оплаті комунальних послуг та енергоносії станом на 01 квітня 2023 року не допущено.

Кредиторська заборгованість по оплаті праці з нарахуваннями за ТПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» станом на 01 квітня 2023 року склала 104,8 тис.грн. Заборгованість виникла у зв’язку з недофінансуванням субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад,  спрямованих на виконання їх повноважень.
