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                                                      Зміни та доповнення до

Колективного договору

 між адміністрацією і профспілковим  комітетом 

Новооріхівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів

 ім. О.Г.Лелеченка

Лубенської районної ради Полтавської області

 на 2019-2023 роки

                           с. Новооріхівка -2020
         Відповідно до рішення тридцять сьомої сесії сьомого скликання Лубенської районної ради Полтавської області від 23 травня 2019 року, відповідно до нової редакції Статуту опорного закладу «Новооріхівський ліцей імені О.Г.Лелеченка Лубенської районної ради Полтавської області», затвердженого рішенням тридцять сьомої сесії сьомого скликання від 23 травня 2019 року, керуючись ст. 115 КЗпП та ст. 24 Закону України «Про оплату праці» та в зв’язку з необхідністю вчасної оплати праці внести зміни до Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом Новооріхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. ім. О.Г.Лелеченка Лубенської районної ради Полтавської області на 2019-2023 роки, виклавши положення у наступній редакції:
                              Розділ І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1. Сторонами колективного договору є:

     Адміністрація опорного закладу «Новооріхівський ліцей імені О.Г.Лелеченка Лубенської районної ради Полтавської області» в особі директора ліцею Магури Оксани Олександрівни ( у подальшому – керівник), яка представляє інтереси адміністрації і має відповідні повноваження;
      Профспілковий комітет в особі Худояра Івана Олексійовича, який відповідно до статті 247 КЗпП України представляє інтереси працівників опорного закладу «Новооріхівський ліцей імені О.Г.Лелеченка Лубенської районної ради Полтавської області» ( у подальшому – профком).
                                   Розділ ІУ. ОПЛАТА ПРАЦІ

Керівник зобов'язується:
7. Відповідно до ст. 115 КЗпП України своєчасно виплачувати заробітну плату всім працівникам закладу освіти по банківським картам таким числом: за першу половину місяця  15-го числа, за другу половину місяця  31 (30)-го числа наступного місяця розпочавши зазначену виплату з 1 травня 2020 року.
Зміни до Колдоговору за дорученням трудового колективу підписали:

Директор ліцею:                                               О.О.Магура

Голова профспілкового комітету:                     І.О.Худояр

30.04.2020.
