Інформація про стан виконавської дисципліни 
за підсумками І кварталу 2024 року

Аналіз стану виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України інших органів вищого рівня, начальника обласної військової адміністрації, районної військової адміністрації свідчить про те, що в цілому організація виконання зазначених документів та здійснення контролю за ними носить системний, цілеспрямований характер. На основі постійного відстеження ходу реалізації завдань, визначених нормативними документами, оперативно вживаються  заходи щодо своєчасного їх виконання та поліпшення стану виконавської дисципліни в структурних підрозділах районної військової адміністрації.
Протягом І кварталу 2024 року опрацьовано 257 контрольних документів, в тому числі: листів від обласної військової адміністрації та інших установ, організацій – 232, доручень начальника обласної військової адміністрації та заступників голови обласної військової адміністрації – 13, розпоряджень начальника обласної військової адміністрації –6, запитів на публічну інформацію – 6. 
 Через СЕДО АСКОД надано відповіді на 324 контрольних документи, в тому числі на 65 розпоряджень і 129 пунктів доручень начальника обласної військової адміністрації. 

Інформації про стан виконання доручень та розпоряджень голови начальника обласної військової адміністрації направлені без порушень встановлених термінів.      

Для дотримання термінів подання відповідей та недопущення заборгованості перед адресатами структурним підрозділам  районної військової адміністрації постійно готуються нагадування про необхідність виконання документів за відповідний період. Ці заходи дають змогу контролювати рівень виконавської дисципліни та якість підготовки матеріалів.

