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Інформація про стан виконавської дисципліни 
за підсумками ІІ кварталу 2021 року

Аналіз стану виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України інших органів вищого рівня, голови облдержадміністрації, райдержадміністрації свідчить про те, що в цілому організація виконання зазначених документів та здійснення контролю за ними носить системний, цілеспрямований характер. На основі постійного відстеження ходу реалізації завдань, визначених нормативними документами, оперативно вживаються  заходи щодо своєчасного їх виконання та поліпшення стану виконавської дисципліни структурних підрозділах райдержадміністрації.

Протягом ІІ кварталу 2021 року до апарату райдержадміністрації надійшло 133 контрольних документи. Зокрема, доручень голови та заступників голови облдержадміністрації – 8, депутатських звернень і запитів – 3.

За звітний період виконано 86 документів органів вищого рівня. 

Також до апарату райдержадміністрації надійшло 18 розпоряджень голови облдержадміністрації. Інформації про стан виконання розпоряджень голови облдержадміністрації направлені без порушень встановлених термінів.       

Відділом документообігу, контролю та роботи зі зверненнями громадян апарату райдержадміністрації постійно здійснюється моніторинг виконання вхідної контрольної кореспонденції; особлива увага звертається на дотримання термінів виконання доручень, даних головою облдержадміністрації на засіданнях щотижневих нарад. 

Для дотримання термінів подання документів, недопущення заборгованості перед адресатами районним службам постійно готуються нагадування про необхідність виконання документів за певний період. Ці заходи дають змогу контролювати рівень виконавської дисципліни та якість підготовки матеріалів.

Особлива увага відповідальних виконавців також звертається на виконання доручень голови райдержадміністрації, даних за підсумками проведення нарад та колегій, вчасне подання інформації.
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