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Інформація про виконання районного бюджету

За січень-березень 2022 року»

Доходи районного бюджету Лубенського району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за січень-березень 2022 року надійшли у сумі 394,7 тис.грн, що складає 88,0% до планових показників за звітний період. Доходи районного бюджету Лубенського району без урахування міжбюджетних трансфертів забезпечено у сумі 70,1 тис.грн, що складає 56,6% до планових показників. 

До районного бюджету в звітному періоді надійшло субвенції з державного бюджетів - 324,6 тис.грн (82,2% в питомій вазі). 

Видатки районного бюджету Лубенського району за загальним фондом проведено на суму 445,4 тис.грн. що становить 97,6% уточнених призначень.

Профінансовано видатки на оплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам Лубенської районної ради  у сумі 444,6 тис.грн, що в питомій вазі складає 99,8% та інші видатки – 0,8 тис.грн. 

На соціальне забезпечення (на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю) кошти обласного бюджету не надходили.

Кредиторської заборгованості по оплаті праці з нарахуваннями та по оплаті за енергоносії станом на 01 квітня 2022 року не допущено.
Начальник фінансового відділу

районної державної адміністрації                                               В. ЄНДОРЕНКО
